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 Consiglio di Municipio 2 

VERBALE N. 63 

GT/mp 

 

VERBALE DELLA SEDUTA DEL 24 LUGLIO 2018 

 

Il Consiglio di Municipio 2, regolarmente convocato con lettera del 19 luglio 2018 – P.G. 324248/2018, si 

riunisce in seduta di seconda convocazione, presso la sede del Consiglio di Municipio 2 - viale Zara 98/100 - 

alle ore 19.30 di martedì 24 luglio 2018 per la trattazione dell’ordine del giorno di cui alla susseguente 

pagina 2. 

 

CONSIGLIERI IN CARICA 

 

 

PISCINA SAMUELE Presidente Municipio LUPPI LAURA Consigliere 

SORRENTINO CARLO Presidente Consiglio MAMMINO ANTONY “ 

ARBIZZONI DAVIDE Consigliere MCGRATH CAROLE LYNN “ 

AZZARONE VALENTINA “ NAVA MARZIO “ 

BONORA UMBERTO “ NOVARESI FULVIO PIERLUIGI “ 

CALIGARIS DIONIGI CARLO “ PERAZZI ALICE JAHIRA “ 

CANINO ANTONIO “ PIZZI MARCO “ 

CAPOBIANCO MICHELINA “ PROGETTO CHRISTIAN  “ 

CAPRA PIERGIORGIO “ PROIETTI ALBERTO “ 

CAPUANO ERSILIA “ ROVINA LUIGI “ 

CIULLINI ALBERTO “ RUGGERI ALESSIO “ 

COLANTUONI LUIGI “ SBLENDIDO VITTORIA “ 

DELEIDI CHIARA “ TORRENTE ELIO “ 

GALBUSERA LUIGI “ TRUPPO RICCARDO “ 

GANDOLFI GIULIO “   

LOCANTO SALVATORE “   

LOCATELLI SIMONE “   

 

Fatto eseguire l’appello nominale dal Segretario verbalizzante, il Vice Presidente del Consiglio di Municipio 

Alessio Ruggeri, che assume la presidenza, accerta che risultano assenti all’appello i Consiglieri: Bonora, 

Canino, Capobianco, Colantuoni (entra in aula alle 20.55), Deleidi, Locanto, Locatelli, Perazzi, Progetto, 

Rovina, Sblendido, Sorrentino. 

 

Il Vice Presidente Ruggeri, accertato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta alle ore 

19.47. 
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ORDINE DEL GIORNO 

1) Approvazione verbali. 

2) Pareri su Oneri/Servizi. 

3) Relazione annuale sull’esercizio 2017 delle funzioni attribuite al Municipio: 

- Proposta di deliberazione 

- Ordine del giorno presentato dal Consigliere Alberto Proietti su "Relazione annuale sull'esercizio 

2017 delle funzioni attribuite al Municipio". 

4) Nuovo documento di Piano e Varianti del Piano dei Servizi, comprensivo del Piano per le Attrezzature 

Religiose e del Piano delle Regole del Piano di Governo del Territorio. 

5) Parere sulla bozza di “Regolamento per lo svolgimento dei mercati di vendita diretta di prodotti 

agricoli”. Immediatamente eseguibile. 

 

DOCUMENTI ALLEGATI 

 

A. Proposta di deliberazione di cui al p. 3 dell’o.d.g. 

B. Nota dell’Assessore Luca Lepore. 

C. Ordine del Giorno presentato dal Cons. Proietti di cui al p. 3 dell’o.d.g. 

D. Proposta di deliberazione di cui al p. 5 dell’o.d.g. 

 

 

COMUNICAZIONI VARIE 

____________________________________________________________________________________ 

 

Il Vice Presidente Ruggeri in apertura di seduta dà la parola ai consiglieri che ne hanno fatto richiesta. 

 

Cons. Proietti: lamenta la dinamica dei lavori del Consiglio. Ricorda che il Regolamento per la Tutela e il 

Benessere degli Animali che era all’o.d.g. della seduta precedente è stato votato dalla Commissione solo il 

giorno precedente il Consiglio senza una condivisione seria sul tema e in Consiglio il Presidente Piscina ha 

abbandonato l’aula perché la maggioranza votava favorevolmente emendamenti che lui non approvava. In 

questa seduta all’o.d.g. vi è la Relazione Annuale che è stata illustrata da Presidente e Assessori solo il 

giorno prima. Il PGT non è ancora stato discusso in Commissione e allora ci si è inventati di proseguire il 

Consiglio giovedì per fare la Commissione domani, a Consiglio già aperto. Il Regolamento dei Mercati 

Agricoli è stata votato solo ieri sera dopo sette mesi di ritardo.   

Cons. Ciullini: concorda con l’intervento del Cons. Proietti. Con queste modalità i Consiglieri vengono 

sminuiti nel loro ruolo diventando ratificatori di decisioni di altri. La Capigruppo aveva deciso di proseguire 

il Consiglio di giovedì, ma non aveva preso in considerazione Commissioni che non erano ancora state 

comunicate e quindi spera non ci si nasconda dietro la decisione che era presa per giustificare queste 

modalità. Una Commissione è stata convocata il giorno stesso in cui si è svolta che tra l’altro era anche il 

giorno prima del Consiglio e una non è neanche stata convocata e perciò un punto non può essere discusso 

stasera.  

Cons. Galbusera: si associa alle dichiarazioni fatte negli interventi che l’hanno preceduto. Occorre più 

tempo per visionare la documentazione e non condivide che le Commissioni vengano convocate all’ultimo 

momento con una documentazione incompleta o che arriva all’ultimo momento.  

Cons. Truppo: in qualità di Presidente della Commissione Sicurezza informa che con la collaborazione del 

Comandante Ciacci è stata garantita la presenza di componenti della Polizia Locale per due recenti 

Commissioni, risultate molto positive. Gli sembra di ricordare, invece, che la Vice Sindaco Scavuzzo 

mantenga l’indicazione che la Polizia Locale non debba intervenire nelle istruttorie municipali. Per quanto 

riguarda il regolamento sui Mercati Agricoli ritiene che dovesse essere trattato congiuntamente con la 

Commissione Verde, come avvenuto per due sedute, mentre per l’ultima seduta il presidente Locatelli ha 

ritenuto fosse materia solo della Commissione Commercio.  

Cons. Mammino: in qualità di Presidente della Commissione Sport e Consigliere di Forza Italia esprime 

soddisfazione per la candidatura di Milano a sede delle Olimpiadi invernali del 2026. Occorre fare i 

complimenti al consiglio Comunale e al gruppo di Forza Italia per il suo ruolo di sintesi.  
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Cons. Capuano: visto che è stato citato il Cons. Locatelli che stasera non è presente, spiega il motivo per cui 

non è stata convocata la Commissione Verde. Dopo sette mesi di ritardo il Cons. Locatelli ha avuto il pudore 

politico di non convocare la Commissione. Il parere doveva essere dato entro un termine già passato.  

 

Il Vice Presidente Ruggeri nomina scrutatori i Conss. Proietti, Novaresi, Truppo e il Cons. Galbusera come 

sostituto. 

 

Cons. Proietti: sull’ordine dei lavori. Riporta che nei giorni scorsi il Responsabile della procedura per la 

delibera sui Mercati Agricoli ha comunicato, su sua richiesta, che l’iter è già stato concluso e che la proposta 

di Delibera del Consiglio Comunale è già stata redatta. Chiede se il punto debba essere trattato comunque 

stasera. 

 

PUNTO N. 3 ALL’O.D.G. 

 

OGGETTO: RELAZIONE ANNUALE SULL’ESERCIZIO 2017 DELLE FUNZIONI ATTRIBUITE AL MUNICIPIO. 

____________________________________________________________________________________ 

 

Il Vice Presidente Ruggeri invita il Consiglio a procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto. 

 

Il Pres. Piscina illustra la proposta di deliberazione in oggetto (All. A). 

  

Ass. Lepore: lascia nota a verbale (All. B) che per un refuso non è stato indicato chi abbia predisposto le 

delibere di Giunta dalla numero 76 alla 80. La numero 76 è dell’Ass. Lepore, la n. 77 dell’Ass. Nava, la n. 78 

dell’Ass. Luppi, la n. 79 dell’Ass. Nava e la n. 80 dell’Ass. Lepore. Sottolinea la criticità delle Associazioni No 

Profit che vengono considerate da parte dell’Amministrazione comunale come società di impresa sia per la 

partecipazione ai bandi sia nella fase della rendicontazione rendendo più difficoltoso l’operato del 

Municipio. 

Ass. Luppi: per quanto riguarda i servizi educativi e i C.A.G. ricorda le attività svolte nelle scuole per la 

manutenzione straordinaria agli edifici, i sopralluoghi nelle mense, il rinnovo della partecipazione al 

Consiglio dei Ragazzi e delle Ragazze ed è proseguita la partecipazione al tavolo giovani. Spiega gli 

interventi svolti nel 2017 per la delega alle politiche sociali.  

Ass. Nava: Illustra lo stato della Manutenzione Straordinaria del Verde 2017, le iniziative relative alla 

Cultura che sono state discusse dalla Commissione Cultura. Infine per la mobilità spiega che tutte le 

richieste sono state portate all’Ass. Granelli. 

Cons. Proietti: sottolinea che molti Presidenti di Commissione hanno chiesto che vi sia maggior 

coinvolgimento da parte della Giunta. La relazione è sui servizi del Municipio e non solo della Giunta. Non 

ha mai avuto notizia dello svolgimento del Consiglio dei Ragazzi e delle Ragazze. Si rivolge all’Ass. Nava sui 

lavori al Trotterino e su via Ponte Nuovo.  

Cons. Ciullini: la proposta di delibera è stata licenziata dalla Giunta a fine giugno, ma è stata discussa in 

commissione solo il 23 luglio. Manca l’impronta politica della Giunta perché la delibera sembra solo un 

elenco di cose fatte tra Giunta e Commissioni. Manca la valutazione qualitativa e quantitativa del Consiglio 

di Municipio. Ci sono delibere e mozioni approvate e mai attuate. Manca nella delibera tutta la parte di 

coinvolgimento della cittadinanza.  

Cons. McGrath: in merito alla cultura non ritiene il Natale un evento culturale e ricorda che erano stati 

chiesti concerti di musica classica e se n’è svolto solo uno. Non le risulta che sia avvenuta la promozione di 

giovani talenti come scritto in delibera. In merito alle feste di quartiere ritiene che centrino poco con i 

quartieri e siano troppo costose. Chiede un sforzo nel coinvolgere le associazioni del territorio.  

Cons. Gandolfi: il gruppo di Forza Italia voterà favorevolmente perché si tratta di un buon inizio di lavoro. 

Chiede più collaborazione, ma non dubita che ciò avverrà. 

Cons. Capuano: condivide quanto è stato detto dai Conss. Ciullini, Proietti e McGrath. Il Municipio 2 è 

l’ultimo a deliberare. Viene detto poco o nulla rispetto ai servizi erogati ai cittadini, alla loro qualità, al loro 

accesso. La relazione doveva far riferimento al DUP che è il programma politico della maggioranza. 

Cons. Mammino: ritiene che l’elenco delle attività svolte ci deve essere, forse la parte qualitativa non è 

tanto dettagliata. La Commissione che presiede ha coinvolto le associazioni del territorio e si ritiene 

soddisfatto del lavoro svolto nel 2017 
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Pres. Piscina: ringrazia anche per le critiche costruttive. In merito alle mozioni, quando sono di competenza 

municipale, le tematiche vengono portate sempre avanti. Sulle iniziative, oggi le procedure impongono dei 

bandi cui le associazioni devono rispondere e se le associazioni non partecipano non può essere il 

Municipio a obbligarle. Le Feste di quartiere possono non piacere, ma sono state molto partecipate, non 

solo dai bambini, ed hanno anche avuto momenti culturali sulla storia del quartiere.  

Ass. Luppi: interviene dettagliando ulteriormente le iniziative promosse. Per quanto riguarda il Consiglio dei 

Ragazzi e delle Ragazze le convocazioni erano gestite dalla Cooperativa che se n’è occupata.  

Ass. Nava: Ritiene il Natale comunque un evento culturale. I bandi devono essere aperti e possono 

partecipare anche associazioni del territorio, ma poi la valutazione è della commissione amministrativa. Le 

feste di quartiere sono state molto partecipate.  

Ass. Lepore: ringrazia gli uffici per l’assistenza prestata nel corso dell’anno.  

 

Dichiarazioni di voto. 

Cons. Proietti: il confronto era necessario come dimostra il tempo speso in discussione questa sera. Il 

gruppo SinistraxMilano voterà contrario. 

Cons. Galbusera: il gruppo P.D. voterà contrario per quanto espresso in precedenza.  

Cons. Azzarone: in dissenso rispetto al gruppo P.D. Si asterrà. 

 

Il Vice Presidente Ruggeri pone in votazione il documento in oggetto All. A. 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 19 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Caligaris, Capra, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Galbusera, Gandolfi, Luppi, Mammino, 

McGrath, Nava, Novaresi, Pizzi, Proietti, Ruggeri, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 11 Consiglieri: Bonora, Canino, Capobianco, Deleidi, Locanto, Locatelli, Perazzi, 

Progetto, Rovina, Sblendido, Sorrentino. 

  

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Proietti, Novaresi, Truppo), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 20 – Astenuti: n. 3 (Azzarone, Capra, Colantuoni) – Votanti: n. 17 – Voti favorevoli: n. 12 – Voti 

contrari: n. 5 (Capuano, Ciullini, Galbusera, McGrath, Proietti). 

 

Il Vice Presidente Ruggeri ne fa la proclamazione. 

 

Il Vice Presidente Ruggeri invita ora il Consiglio a proseguire nella trattazione del punto all’o.d.g. con la 

trattazione dell’ordine del giorno presentato dal Cons. Alberto Proietti. 

 

Il Cons. Proietti illustra la proposta di ordine del giorno (All. C). 

 

Ass. Lepore: la proposta ricalca quanto previsto dall’art. 24 del Regolamento dei Municipi in merito al 

potere di controllo del Consiglio di Municipio. Migliorando le attività di controllo dei processi risulta 

condivisibile.  

Cons. Ciullini: si tratta di un invito a trovare modalità di lavoro più condivise e per questo va accolto. 

Cons. Mammino: si trova in linea con lo spirito, anche nel consultare maggiormente in cittadini. Anche i 

resoconti e i controlli delle Commissioni sono molto utili ed importanti.  

Cons. Capra: trova interessante la proposta, soprattutto nel punto in cui recepisce quanto avvenuto in 

Commissione il giorno precedente chiedendo maggior confronto tra la Giunta e i Consiglieri.  

Cons. Galbusera: ringrazia il Cons. Proietti ed è d’accordo con quanto espresso nell’ordine del giorno. Ciò 

va in direzione di un maggior coinvolgimento di tutti, anche dei cittadini.  

 

Il Vice Presidente Ruggeri pone in votazione il documento in oggetto, All. C. 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 18 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Caligaris, Capra, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Galbusera, Luppi, Mammino, McGrath, 

Nava, Novaresi, Pizzi, Proietti, Ruggeri, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 12 Consiglieri: Bonora, Canino, Capobianco, Deleidi, Gandolfi, Locanto, Locatelli, 

Perazzi, Progetto, Rovina, Sblendido, Sorrentino. 
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Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Proietti, Novaresi, Truppo), risulta approvato all’unanimità dei 

presenti. 

 

Il Vice Presidente Ruggeri ne fa la proclamazione. 

 

PUNTO N. 5 ALL’O.D.G. 

 

OGGETTO: NUOVO DOCUMENTO DI PIANO E VARIANTI DEL PIANO DEI SERVIZI, COMPRENSIVO DEL PIANO 

PER LE ATTREZZATURE RELIGIOSE E DEL PIANO DELLE REGOLE DEL PIANO DI GOVERNO DEL TERRITORIO. 
_______________________________________________________________________________________ 

Il Vice Presidente Alessio Ruggeri, preso atto che non è ancora giunto il parere dalla Commissione 

competente sulla proposta di deliberazione in oggetto, sposta il punto al termine all’o.d.g. affinché possa 

essere trattato nel proseguimento di giovedì 26. 

 

Cons. Capuano: sull’ordine dei lavori. Non ritiene possibile spostare il punto e ne chiede il ritiro. Pone la 

questione pregiudiziale. 

 

Il Vice Presidente Alessio Ruggeri chiede se vi siano pareri contrari alla richiesta di ritiro del punto della 

Cons. Capuano. 

 

Cons. Mammino: ritiene meglio invertire il punto. Esprime parere contrario. 

 

Il Vice Presidente Ruggeri pone in votazione la richiesta di ritiro del punto n. 5 all’o.d.g. 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 17 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Caligaris, Capuano, Capra, Ciullini, Colantuoni, Galbusera, Gandolfi, Luppi, Mammino, 

McGrath, Novaresi, Proietti, Ruggeri, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 13 Consiglieri: Bonora, Canino, Capobianco, Deleidi, Locanto, Locatelli, Nava, 

Perazzi, Pizzi, Progetto, Rovina, Sblendido, Sorrentino. 

 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Proietti, Novaresi, Truppo), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 18 – Votanti: n. 18 – Voti favorevoli: n. 06 – Voti contrari: n. 12 (Arbizzoni, Caligaris, Capra, 

Colantuoni, Gandolfi, Luppi, Mammino, Novaresi, Piscina, Ruggeri, Torrente, Truppo). 

 

Cons. Mammino: chiede l’inversione dei punti 5 e 6 dell’o.d.g. 

 

Cons. Proietti: contrario all’inversione del punto. 

 

Il Vice Presidente Ruggeri pone in votazione la richiesta di inversione dei punti nn. 5 e 6 dell’o.d.g. 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 19 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Caligaris, Capuano, Capra, Ciullini, Colantuoni, Galbusera, Gandolfi, Luppi, Mammino, 

McGrath, Nava, Novaresi, Pizzi, Proietti, Ruggeri, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 11 Consiglieri: Bonora, Canino, Capobianco, Deleidi, Locanto, Locatelli, Perazzi, 

Progetto, Rovina, Sblendido, Sorrentino. 

 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Proietti, Novaresi, Truppo), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 20 – Votanti: n. 20 – Voti favorevoli: n. 14 – Voti contrari: n. 06 (Azzarone, Capuano, Ciullini, 

Galbusera, McGrath, Proietti). 

 

Cons. Proietti: sull’ordine dei lavori. Chiede spiegazioni sul perché si vada a deliberare sul punto 6 all’o.d.g. 

quando il termine per presentare le osservazioni è già scaduto. 

 

Cons. Truppo: esprime parere contrario alla richiesta del Cons. Proietti di non deliberare. Ritiene necessario 

deliberare per esprimere la volontà politica. 
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Il Vice Presidente Ruggeri sospende  la seduta alle ore 21.45.  

Il vice Presidente Ruggeri dichiara ripresa la seduta alle ore 21.50. 

 

PUNTO N. 6 ALL’O.D.G. 

 

OGGETTO: PARERE SULLA BOZZA DI “REGOLAMENTO PER LO SVOLGIMENTO DEI MERCATI DI VENDITA 

DIRETTA DI PRODOTTI AGRICOLI”. IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE. 
_______________________________________________________________________________________ 

Il Vice Presidente Ruggeri invita il Consiglio a procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto. 

 

Il Cons. Truppo illustra la proposta di ordine del giorno in oggetto (All. D). 

 

Cons. Ciullini: è interessato alla tematica dei mercati agricoli e ritiene quanto meno creativo dire che il 

Municipio è in anticipo sui tempi. 

Cons. Galbusera: ritiene inaccettabile quanto detto dal Cons. Truppo. I Consiglieri sono interessati e ritiene 

scorretto parlare contro il Cons. Locatelli. 

 

Dichiarazioni di voto 

Cons. Truppo: voterà favorevolmente. Ritiene censurabile il comportamento del Cons. Locatelli. Se fosse 

stato solo per la Commissione Commercio il parere sarebbe giunto in Consiglio a dicembre. Ritiene 

necessario deliberare comunque.  

 

Il Vice Presidente Ruggeri sospende la seduta alle ore 22.03.  

Il vice Presidente Ruggeri dichiara ripresa la seduta alle ore 22.07. 

 

Cons. Proietti: il gruppo SinistraxMilano non parteciperà al voto. 

Cons. Galbusera: il gruppo P.D. non parteciperà al voto. 

Cons. Capra: sottolinea che il Cons. Truppo ha sollecitato diverse volte il Cons. Locatelli a trattare il punto. 

Voterà favorevolmente. 

Cons. Torrente: voterà favorevolmente. Richiede di portare avanti la collaborazione con il Municipio 9 sulla 

decisione del posizionamento del mercato agricolo. 

 

Il Vice Presidente Ruggeri pone in votazione il documento in oggetto, All. D. 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 19 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Caligaris, Capra, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Galbusera, Gandolfi, Luppi, Mammino, 

McGrath, Nava, Novaresi, Pizzi, Proietti, Ruggeri, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 11 Consiglieri: Bonora, Canino, Capobianco, Deleidi, Locanto, Locatelli, Perazzi, 

Progetto, Rovina, Sblendido, Sorrentino. 

Non partecipano alla votazione i Consiglieri: Azzarone, Capuano, Ciullini, Galbusera, McGrath, Proietti. 

  

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Proietti, Novaresi, Truppo), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 20 – Non votanti: n. 6 - Astenuti: n. 1 (Arbizzoni) – Votanti: n. 13 – Voti favorevoli: n. 13 – Voti 

contrari: n. 00. 

  

Il Vice Presidente Ruggeri pone in votazione l’immediata eseguibilità del documento All. D. 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 13 Consiglieri: 

Arbizzoni, Caligaris, Capra, Colantuoni, Gandolfi, Luppi, Mammino, Nava, Novaresi, Pizzi, Ruggeri, Torrente, 

Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 17 Consiglieri: Azzarone, Bonora, Canino, Capobianco, Capuano, Ciullini, Deleidi, 

Galbusera, Locanto, Locatelli, McGrath, Perazzi, Progetto, Proietti, Rovina, Sblendido, Sorrentino. 

 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Novaresi, Truppo), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 14 – Votanti: n. 14 – Voti favorevoli: n. 14 – Voti contrari: n. 00. 

 



7 

 

Il Vice Presidente Ruggeri proclama l’esito infruttuoso della votazione. 

 

Cons. Capra: sull’ordine dei lavori. Vuole richiedere una sospensione dei lavori.  

Cons. Ciullini: esprime parere contrario. Giovedì è una prosecuzione. Non si può sospendere un consiglio 

per rinviarlo alla stessa seduta. 

 

Il Vice Presidente Ruggeri sospende la seduta alle ore 22.15.  

Il vice Presidente Ruggeri dichiara ripresa la seduta alle ore 22.37. 

 

Cons. Torrente: vista l’ora chiede di sospendere il lavori e proseguirli giovedì 26. 

 

Il Vice Presidente Ruggeri, concordando con la proposta del Cons. Torrente, alle ore 22.38 dichiara chiusa la 

seduta e rinvia il Consiglio per il proseguimento a giovedì 26 luglio.  

 

 

 

 

Il Segretario 

Gabriella TONELLO 

  

Il Vice Presidente del Consiglio di Municipio 2  

Alessio RUGGERI 

 

 

 

 

 

 

 
IL PRESENTE VERBALE E’ STATO APPROVATO NELLA SEDUTA DEL ___________________ 

 

ED ESPOSTO ALL’ALBO ZONALE DAL ___________________ AL ____________________  

 


